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Ata da (14") Décima quarta Sessão Ordindria da (16*) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos quinze dias do més de abril do ano de dois mil e vinte e um (15/04/2021) às 16h40m, reuniram-se na 

Camara de vereadores do municipio de Pinhdo, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1° 

(primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretério Fabiano Batista dos 

Santos, e os vereadores Cosme Rochdo da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, 

Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quérum 

legal, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou 

a todos e concedeu a palavra ao 1° (primeiro) Secretario para que o mesmo fizesse a leitura da Ata da 12* 

(décima segunda) sessdo ordinaria, que apos ser lida, foi discutida e aprovada sem ressalvas e ndo havendo 

matérias a serem apresentadas, pediu que fizesse a inscrigio dos senhores vereadores. Não havendo 

oradores, o presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA- Não houve matérias a serem 

discutidas e votadas. EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Edson Gil, que 

comunicou que os caminhdes pipas estão abastecendo e a Defesa Civil também iniciou o reabastecimento 

de água. Também reafirmou que com os possiveis desbloqueios de verbas, o poder executivo vai poder 

resolver algumas situagdes, como manutenção dos maquindrios, transportes, e já conseguiram colocar mais 

um trator em funcionamento. Heraldo Chagas solicitou a palavra e questionou se as aragens de terras ja 

foram iniciadas, e Edson confirmou positivamente o inicio dos trabalhos. Mas ressaltou a dificuldade de 

encontrar algumas pegas de reposigdo para os tratores. Heraldo questionou sobre como vem acontecendo o 

cadastro por região. Edson solicitou ao vereador Fabiano que desse uma resposta mais concreta sobre o 

assunto, € o mesmo respondeu que já foram realizados os cadastros e quem não conseguiu, precisa procurar 

a Secretaria de Agricultura do municipio. Elson Fernande também comentou sobre o tema em questão e 

frisou que as pessoas podem procurar o órgão responsével. Comentou sobre a situação da Pandemia, 

pedindo consciéncia da população. Falou sobre a situação de músicos, comerciantes e suas dificuldades 

diante da realidade. Heraldo solicitou a palavra e também citou a situagdo dos musicos do municipio de 

Pinhão e solidarizou-se com a classe, oferendo ajuda no que estiver a seu alcance. O vereador Fabiano falou 

sobre os nimeros da covid em Pinhdo e os vacinados até o momento. Referente aos tratores, comentou que 

os trabalhos ja foram iniciados no Assentamento Vaza Barris e Rajas. Citou também a situação das 

dificuldades dos artistas musicais para obterem renda durante a pandemia. Heraldo Chagas sugeriu que o 

poder executivo convocasse os artistas do municipio de Pinhão, para que possa fornecer algum tipo de 

ajuda, aos que sempre elevaram o nome do municipio por onde andaram. Mais uma vez disse que está 

disponivel a ajudar de alguma forma. Heraldo pediu que as pessoas tenham mais cuidado e cautela a realizar 

criticas aos vereadores, que está aberto a dialogar com qualquer cidaddo, mas pediu respeito a vossa pessoa 

e sua familia, e que não confundam posigdes politicas. Elson e Allysson também comentaram sobre o 

assunto falando do respeito entre todos. Heraldo concluiu dizendo que as criticas são aceitaveis, mas que 

saibam fazé-las e exige respeito. Rogério e Matheus dialogaram sobre o assunto abordado por Heraldo. 

Allysson falou do respeito entre os vereadores e que sirvam de exemplo a populagdo, relembrando um 

pouco da sua trajetoria até chegar ao poder legislativo, e relatou casos acontecidos anteriormente dentro da 

casa legislativa que acabavam em severas discussdes, e destacou também os trabalhos dos vereadores fora 

do ambiente Legislativo. Relembrou da sua forma de trabalho com a população durante sua campanha sem 

precisar denegrir a imagem de ninguém, como também recordou sobre a eleição para presidente da Camara 

e o respeito que teve com a decisdo dos vereadores. Klebson deu inicio parabenizando as falas dos 

vereadores Allysson e Heraldo Chagas. Em seguida questionou o vereador Edson Gil ou Fabiano como estd 

o andamento das distribuiges dos kits de merenda escolares para as familias dos alunos. Edson informou 

que foi entregue materiais escolares aos alunos e que em breve trará mais informagdes. Klebson questionou 

sobre as cestas basicas, e Edson respondeu que no momento não tem informagdo, e que na proxima sessão 

trará informagdes mais precisas. Cosme Rochdo falou de como procede o repasse das verbas para a
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Secretaria de Assisténcia Social e acredita que devido aos impedimentos em relação ao repasse de verbas, 

fica complicado realizar alguma ação. Rogério comentou que segundo informagdes obtidas na Prefeitura, 

algumas prefeituras ja entraram com ação para desbloquearem as verbas do FPM. Klebson parabenizou as 

palavras do vereador Elson Fernande em relação ao assunto das aragens de terras, mas que seria mais facil 

as inscrigdes junto as Associagdes. Fabiano disse que o pessoal da Secretaria de Agricultura foi até os 

povoados e as comunidades foram convocadas para fazerem as inscrigdes, informando aos que não 

conseguiram se cadastrar, que procurem a Secretaria responsavel. Klebson frisou a necessidade de um carro 

de som para anunciar nas comunidades, para não dependerem apenas das redes sociais, na qual, nem todos 

tem acesso. Fabiano sugeriu aos presidentes das Associagdes a procurarem o poder executivo para 

marcarem reunides a fim buscarem alternativas para melhorias de cada comunidade. Já Heraldo Chagas 

disse que ¢ o Prefeito que precisa procurar as Associagdes para chegarem a um acordo. Cosme questionou 

20 vereador Fabiano se houve alguma reunião do Poder Executivo com todas as Associagdes de moradores 

do municipio de Pinhdo. Fabiano respondeu que ainda ndo aconteceu reunido com todas, apenas com 

algumas até o momento. Elson sugeriu fazer o levantamento da situação e trazerem respostas mais precisas. 

Klebson solicitou ao vereador Edson que a Secretaria de Saúde disponibilize profissionais da área para 

realizarem testes de covid no Pov. Lagoas. Allysson pediu a palavra e respondeu ao vereador Klebson sobre 

o Covid, frisando que qualquer necessidade é só entrar em contato com o profissional responsavel para que 

o mesmo possa dirigir-se até o local. Edson concordou com as palavras de Allysson e falou dos 

procedimentos que devem ser seguidos para quem estiver com sintomas. Edson voltou a falar do assunto 

referente as Associagdes de moradores, e também reafirmou que a Secretaria de Agricultura esta aberta 

para receber as pessoas que precisam ser cadastradas. Klebson, Rogério, Allysson, Cosme e Heraldo 

dialogaram sobre a questão das aragens de terra, que é necessério averiguar as situagdes de cada Associação 

e os procedimentos para realização dos cadastros para quem ainda não conseguiu. Cosme ressaltou a 

importancia das Associagdes e o trabalho em conjunto que o poder Executivo deve realizar com elas, além 

de expor que, em breve chegara a0 municipio alguns programas voltados as Associagdes. Klebson concluiu 

relembrando das cobrangas feitas no dia. Rogério parabenizou o vereador Matheus pelo seu aniversario e 

questionou o vereador Klebson sobre o local do Pov. Lagoas que será utilizado para o atendimento médico 

nos proximos dias. Não havendo mais oradores, o presidente declarou encerrada a presente Sessão. Sala 

das Sessdes, CAmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 15 de abril de 2021. 
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